
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 6 novembre 2024  
À 19 h 30 
À la salle Chaudière du siège social et par visioconférence 

 

 
 

Secteur Bélanger 

FAUCHER, Guillaume École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 
LACASSE, Bruno  Polyvalente Bélanger Saint-Martin 

Secteur Benoît-Vachon 

LABRECQUE, Meggy École l’Astrale Saint-Sylvestre 
PAQUET, Jean-Michel École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
BROCHU, Émilie École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
DROUIN, Louis-Philippe (substitut) École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
CHAVERNY, Martine École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
DOSTIE, Sébastien  École l’Accueil Scott 
POULIOT, Lisa-Marie (substitut) École l’Accueil Scott  
BEAUSEIGLE, Johanne (substitut) École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
TARDIF-PARADIS, Corinne École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
CHOQUETTE-SCOTT, Julie (substitut) École Maribel Sainte-Marie 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine 
VACHON-COUTURE, Éric (substitut) École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
GIRARD, Pierre-Olivier Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
TREMBLAY-B., Marie-Ève (secrétaire) École la Source Saint-Patrice 

Secteur des Abénaquis 
DUQUET, Véronique École du Trait-d’Union Saint-Prosper 
CARRIER, Krystine École du Petit-Chercheur Sainte-Rose 
BOLDUC, Véronique (substitut) Polyvalente des Abénaquis Saint-Prosper 

Secteur des Appalaches 
DUBÉ, Véronique (vice-présidente) École de la Camaraderie Saint-Camille 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 
MERCIER, Bruno École des Appalaches Sainte-Justine 

Secteur Sartigan 

FORTIN-BARBE, Jessica  École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
POMERLEAU, Émilie École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
GAGNON, Emie (substitut) École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
ALLEN, Marie-Pier École primaire les Sittelles Saint-Georges 
LABRECQUE, Sandra (substitut) École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
GAUDREAULT, Charlène (substitut) École Dionne Saint-Georges 
POULIN, Manon Polyvalente de Saint-Georges Saint-Georges   
POULIN, Manon École des Deux-Rives Saint-Georges  
MORIN, Valérie (substitut) École la Passerelle Saint-Georges 
RODRIGUE, Jean-Christophe (président) École Kennebec Saint-Côme 
SAMSON, Stéphanie (substitut) École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 

Secteur Saint-François 

DOSTIE, Sébastien  Polyvalente Saint-François  Beauceville 
TURCOTTE, Annick  École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 
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Secteur Veilleux 

AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 
PARÉ, Frédéric École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
JACQUES, Roxanne École Sainte-Famille Tring-Jonction 
LESSARD, Johannie École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
ROY, Éric (substitut) École secondaire Veilleux  Saint-Joseph  

Total : 35 des 41 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
85 %. 

Absences (6) : 

AUBRY, Alexandre École Jouvence Sainte-Aurélie 
VENABLES, Janie École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
CHAMPION, Marie-Ève Comité EHDAA Saint-Georges 
GOUPIL, Annie École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
RODRIGUE, Émilie École le Tremplin Saint-Victor 
GOULET, Jessica École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 

Aucun délégué École la Tourterelle Saint-Benjamin 
Aucun délégué École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction 
Aucun délégué École Grande-Coudée Saint-Martin 
Aucun délégué École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
Aucun délégué École des Sommets Saint-Zacharie 
 
Personnes-ressources : 

Mme Karina Roy, directrice générale adjointe 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
Mme Karina Roy souhaite la bienvenue à tous.  

 
2. Révision et adoption de l’ordre du jour 

Mme Annie Audet propose l’adoption de l’ordre du jour du 6 novembre 2024 avec l’ajout du point : 
5.5. Trottibus  

 
Résolution 01-11-24 

Adopté à l’unanimité 
 

3. Lecture et approbation du procès-verbal du 9 octobre 2024 
Mme Roxanne Jacques propose l’adoption du procès-verbal du 9 octobre 2024 tel que présenté. 

 
Résolution 02-11-24  

Adopté à l’unanimité 
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4. Retour sur les points de suivi  
4.1.  Surveillance au secondaire 
Mme Isabelle F. Gilbert vient donner quelques précisions concernant la surveillance au secondaire. 
C’est une surface très grande à couvrir, et les écoles encouragent grandement la sortie extérieure 
lors des pauses. M. Bruno Lacasse demande s’il serait possible d’avoir une entrée sécurisé avec plus 
de surveillance et s’il serait possible que les surveillants aient un radio pour se communiquer entre 
eux.  
 
4.2. Règle de régie interne 
La règle de régie du comité de parents a été légèrement modifié. Les modifications se trouvent au 
niveau des substituts, ils recevront désormais le courriel d’invitation pour la rencontre, mais n’auront 
pas le droit de vote supplémentaire si leur délégué est présent (1 vote par école).  
Il est proposé par Mme Meggy Labrecque, d’adopter la règle de régie, tel que présenté.  
 

Résolution 03-11-24  
Adopté à l’unanimité 

 
5. Sujets de la direction générale  

5.1.  Règle relative à la répartition des services éducatifs et à l’inscription des élèves dans les écoles 
(EG-06) 

Mme Karina Roy avise les membres des 3 modifications :  
1. Clientèle de Sainte-Marie :  

-  École L’Éveil : préscolaire, 1re et 2e année 
- Maribel : 3e et 4e année 
- Mgr-Feuiltault : 5e et 6e année 

2. L’inscription des maternelles 4 ans sera prioritaire en février et plus tard à la fin mai.  
3. La fusion de Courcelles et Saint-Évariste.  

 
Il est proposé par M. Sébastien Dostie d’adopter la EG-06 tel que présenté.  

 
Résolution 04-11-24  

Adopté à l’unanimité 
 
 

5.2. Politique d’allocation des ressources dans le cadre du budget 2025-2026 (DG-10) 
Mme Karina Roy informe les membres des modifications proposées. Prendre connaissance du 
document déposé avant la prochaine rencontre du comité de parents, car celle-ci sera adopté à ce 
moment.  

 
5.3. Suivi du PEVR 
Mme Isabelle F. Gilbert présente le document qui est très bien détaillé. Des chiffres sont à venir pour 
l’année 23-24. Le plan d’engagement se retrouve sur notre site Web pour ceux qui désirent le 
consulter.  
La diplomation EHDAA est en hausse.  
M. Bruno Lacasse demande si les données AMÉLIO par école seront accessibles publiquement et la 
réponse est non. 
M. Pierre-Olivier Girard demande si la publication fait référence au public (école ciblée). La réponse 
est non, car les données sont anonymes pour la plupart.  
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5.4. Questions des membres à la Direction générale  
Mme Karina Roy précise que pour ce point, elle répondra premièrement aux questions qui lui seront 
adressées par courriel avant les rencontres et deuxièmement, elle répondra aux questions adressées 
pendant la rencontre.  
 
Mme Corinne Tardif-Paradis et son CE se questionnait sur le service des repas chaud à l’école, 
comment ça fonctionne avec les autres écoles, et y-a-t-il des alternatives de repas plus santé. Mme 
Karina Roy répond qu’il y a 23 écoles primaires sur 36 qui reçoivent le service présentement et que 
15 écoles ont le même traiteur. Il y a des écoles qui développe le projet Cantine pour tous. 
 
Mme Marie-Ève Tremblay-Brochu questionne sur les absences des élèves (Mozaïk). Serait-il possible 
de sauter la validation par les secrétaires, que les enseignants puissent voir les absences à venir et 
que les parents puissent entrer l’absence de leur enfant. Mme Karina Roy validera et nous reviendra 
avec une réponse.  
 
M. Pierre-Olivier Girard nous parle du sondage Compass. C’est un sondage sur les facteurs de risques 
des élèves. C’est pour mesurer la santé des jeunes au secondaire en 4 ans et pour l’année 23-24, il y 
a seulement 2 ou 3 écoles qui l’ont fait.  
 
M. Bruno Lacasse demande d’avoir l’ordre du jour format papier pour tous les gens en présentiel et 
que cette règle soit ajoutée dans la règle de régie. Un vote a main levée est effectué (1 pour et 21 
contre).  
Des copies seront disponibles à l’entrée pour ceux qui le désirent. Nous aviser avant la rencontre.  

 
Résolution 05-11-24 

Adopté à l’unanimité 
 

5.5. Trottibus  
Courriel de Trottibus, c’est des bénévoles avec dossard pour le primaire qui aide au transport 
sécuritaire des élèves à pieds. Ils veulent venir faire une présentation aux parents du CE à leur 
discrétion. Mme Karina Roy partagera une vidéo aux membres.  

 
6. Retour des représentants aux divers comités 

6.1. Conseil d’administration 
Aucun comité de travail à ce jour.  

 
6.2.  Comité EHDAA (Marie-Ève Champion) 
Aucune rencontre à ce jour.  

 
6.3.  RCPAQ (Jean-Christophe Rodrigue et Annie Goupil) 
Il n’y a pas eu de rencontre à ce jour. 

 
6.4.  Autres comités  
Comité de transport (Pierre-Olivier Girard) : la rencontre se tiendra en décembre. 
Comité culturel (Martine Chaverny): aucun sujet  
Comité développement durable (Martine Chaverny) : aucun sujet 
Fondation du mérite scolaire (Émilie Rodrigue et Sébastien Dostie) : la rencontre se tiendra la 
semaine prochaine. 
 

7. Suivi trésorerie/budget de fonctionnement 
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7.1. Somme actuelle  
Une somme de 14 000 $ est disponible pour le fonctionnement du comité de parents. 

 
8. Questions diverses 

8.1. Bons coups – Succès à partager 
Aucun partage. 

 
9. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 11 décembre 2024, à 19 h 30, à la salle Chaudière du 
siège social ou par visioconférence. 

 
 

Résolution 06-11-24 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
10. Clôture de la réunion 

L’ordre du jour étant épuisé, Mme Valérie Morin propose la clôture de la réunion, il est 21 h 40. 
 

Résolution 07-11-24 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
Marie-Ève Tremblay-Brochu   Jean-Christophe Rodrigue  
Secrétaire      Président  
 
METB/js 


